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NOTULEN  VERGADERING  D.D.  10-10-2005  
 
Aanwezig : Piet Sauvé, Pauline Manders, Cor Waals, John Leenen, Karin 
                   van Heugten, Jan Peters (gast), Frans Aarts (gast), Patrick  
                   Bakens (gast), Felix Bakens (gast), Joep van Brussel (gast),  
                   Jo Gooren  (gast), Wies Verhees (gast), Edwin en Ingrid  
                   Proenings (gast), Monique Grein (gast) 
Afwezig : Janny Boot (cursus), Nolda Berkvens (cursus), Esmail  

   Khoshnaghash (cursus), Petu Verbakel, Henk Vervuurt,  
   Marjo Rutten, Dory van Houts 

 
 
1. Opening 
 

Piet opent de vergadering en verwelkomt alle gasten. 
 
Wat is er allemaal gebeurd na de laatste vergadering op 12 september: 
- Op 21 september hebben Piet en Petu kennis gemaakt met Anja 

Artz van woningbouwvereniging Bergopwaarts. 
- Henk, John en Piet zijn 26 september naar een bijeenkomst in de 

Beiaard geweest over bestemmingsplan Asten-Oost. 
- Op 28 september hebben we de burgemeester het actiejaarplan 

aangeboden en de website is officieel geopend. 
- Overleg van het Dagelijks Bestuur op 28 september. 
- Voorzittersoverleg op 3 oktober. Piet is hierheen geweest. 
- Op 4 oktober een gesprek gehad met de beoogde penningmeester 

René Cortooms, Elfenbank 7, 5721 NL Asten. Tel. 695583 
- Maandag 31 oktober is er een tweede bijeenkomst 

Samenwerkingsverband Belangenorganisaties Asten.  Petu gaat er 
namens de wijkraad naar toe. 

- Janny heeft een aantal vergaderdata’s laten vastleggen op elke 
tweede maandag van de maand: 14 november, 12 december, 9 
januari, 13 februari, 10 april, 8 mei, 12 juni,14 augustus. Locatie is 
telkens basisschool ‘t Lover. 

 
2. Notulen vorige vergadering 

 
Geen bijzonderheden. 
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3. Ingekomen post 
 

- Gemeente Asten: openbare besluitenlijst week 38 
- Gemeente Asten: openbare besluitenlijst week 39 
- Gemeente Asten: openbare besluitenlijst week 40 
- Gemeente Asten: notulen openbare vergadering 20 september 
- Stratenindeling wijkraden + bijbehorende mail van Dory 
- E-mail van Petu: gasten die zeker aanwezig zijn bij de openbare 

wijkraad op 31 oktober. 
- E-mail van Anja Artz Bergopwaarts: data afwezig  
- E-mail Dory van Houts: afmelding vergadering wijkraad Asten-Oost 

10 oktober 
- Gemeente Asten: bevestiging subsidieaanvraag 
- STOA: Verslag bijeenkomst Samenwerkingsverband 

Belangenorganisaties Asten van 29 september en uitnodiging voor 
tweede bijeenkomst 31 oktober. 

 
4. Openbare wijkraad 31 oktober 
 

- Petu zorgt voor de laptop en Pauline bedient deze. 
- We houden flip-overs achter de hand. 

 
5. Nieuwsbrief 

- De Nieuwsbrief wordt gemaild naar Dhr. Peters (gast). Deze mailt 
de Nieuwsbrief verder naar de nieuwe/toekomstige bewoners van de 
nieuwe plan (Bijenveld en Vlinderveld) omdat nog niet iedereen een 
brievenbus heeft. De volgende Nieuwsbrief zal wel bezorgd worden. 

- Benoemen kaskontrolecommissie (agendapunt)wordt gewijzigd in: 
oproep kandidaten kaskontrole.  

- Penningmeester: Rene Cortooms, Elfenbank 7, 5721 NL Asten. Tel: 
695583 
E-mail: r_cortooms@hotmail.com / l.cortooms@chello.nl 

- Het verspreiden van de Nieuwsbrief is op 19 en 20 oktober. Nelly 
Boot heeft aangeboden mee te helpen met verspreiden. 

- De Nieuwsbrief wordt deze ronde op lichter groen papier gedrukt 
i.v.m.met de leesbaarheid.  

 
6. Website 

 
De reacties zijn goed. Gebruiksvriendelijk! Complimenten voor Pierre. 
Vooraankondigingen zoals Poldercross en Motorcross zouden ook op de 
website mogen. 
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7. Werkgroepen 
 
GVVP  : - Er is toegezegd dat er binnenkort een oversteekplaats  
                            komt tussen de Schop en de tennishal en een  
                            verlenging/verbreding van het voetpad aan de  
                            Lienderweg t.h.v. de tennisvelden.  

           (zie notulen 12 september) 
 

Er wordt een voorstel gedaan om een brief naar de 
Gemeente te  schrijven dat een zebrapad beter zou zijn. 
(Dit komt terug op de volgende vergadering) 
 

- Leverkruid is afgesloten voor bouwverkeer i.v.m. veiligheid 
school en wijk. De doorgang dreigt voortijdig open te gaan 
door gereedkomen van zes chaletwoningen. We zijn van 
mening dat Leverkruid afgesloten moet blijven totdat de 
kiss & ride strook bij basisschool Toverkruid klaar is. 

 
Naar aanleiding van Leverkruid komt de discussie met de gasten op een 
ander onderwerp: 
 
Verspreiding woonwagenkamp 
 
Loverbosch wordt nu omgeven door twee locaties van het 
woonwagenkamp nl.: Bovist en het Haakske. 
Een derde locatie is onbekend maar bewoners zijn bang dat deze locatie 
wellicht bij de Koestraat zal zijn. Loverbosch en het nieuwe plan (Bijenveld 
en Vlinderveld) dreigen dan omgeven te worden door drie locaties 
woonwagenkamp. Dit gerucht geeft veel onrust. 
 
Er wordt een voorstel gedaan om: 
1. Wijkbewoners te informeren/alarmeren via de Nieuwsbrief: Komt er 

een derde locatie woonwagenkamp in Asten-Oost? 
2. Een brief te schrijven naar de Gemeente. 
 
Een dag na deze vergadering is na intern overleg besloten om geen brief 
te schrijven maar een gespek aan te gaan met wethouder Huijsmans. Dit 
gesprek is 26 oktober om 16.30 uur. 
De vraagstelling in de nieuwsbrief (zie punt 1) blijft. 
 
8. Voorzittersoverleg 

 
Dit onderwerp wordt verschoven naar de volgende vergadering. 
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9. Rondvraag 

 
• John: Wanneer gaat het hondenbeleid van start? 

(week 40 gestart) 
• Komt nieuw bestemmingsplan van Asten-Oost op de website? 
  

 
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Volgende vergadering  14 november 
Om 19.30 in BS  ’t Lover 


